

# 農研機構學統

## サイエンスカフェ



NARO SCIENCE CAFE NARO SCIENCE CAFE NARO SCIENCE CAFE

第35回 2023年10月21日(土)

10:00~11:30 つくば市役所

2階会議室 202 茨城県つくば市研究学園 1-1-1



主催: 農研機構

共催: 0 つくば市

事前申し込み制 定員30名 10月2日から申し込み開始



申し込みは こちらから!!

### お米の新品種「にじのきらめき」の話



#### 🍇 講師 塚本 心一郎

(農研機構中日本農業研究センター研究推進部事業化推進室農業コミュニケーター)

農研機構の重点普及成果である水稲新品種「にじのきらめき」の品種特性と栽培のポイントのほか、 全国での普及状況をお話します。併せて、「にじのきらめき」の乾田直播栽培での多収事例を紹介します。



茨城県職員を退職後、令和2 年4月から農研機構中日本農業研究センターで、農業技術コミュニケーターとして勤務し、 農研機構の重点研究成果「水稲新品種・にじのきらめき」や NARO方式乾田直播栽培体 系等の普及を行っています。



播種機(乾田直播栽培)



収穫前のにじのきらめき



田んぼに舞うシラサギ



#### サイエンスカフェとは?

研究者と市民の皆さんが、身近な場所で、科学の楽しさについて気軽に語り合う場を作る試みです。農研機構の研究者が、農業研究の最先端から身近な話題までわかりやすくお話しします。気軽にご参加いただき、日頃の疑問を専門家に聞いてみて下さい。



お問い合わせ先・

農研機構中日本農業研究センター広報チーム ☎029-838-8421 図 koho-carc@ml.affrc.go.jp つくば市政策イノベーション部科学技術戦略課 ☎029-883-1111 図 sts01@city.tsukuba.lg.jp

## 第 35 回 農研機構サイエンスカフェ 2023 年 10 月 21 日 (土) 「お米の新品種~にじのきらめき~の話」 参加申し込み書

ホームページが利用できる方は、なるべく下記のアドレスまたは QR コードから参加申し込みページを開いて、WEB からの申し込みをお願いします。それ以外の方は、この申し込み書に必要事項をご記入の上、FAX または郵送にてお申し込み下さい。

ご提出いただいた個人情報は、本イベントの運営に関わること以外には使用しません。

#### 【申込先】

WEB ページ:http://www.naro.affrc.go.jp/event/list/2023/10/159876.html

郵送:〒305-8666 茨城県つくば市観音台 2-1-18 農研機構中日本農業研究センター 広報チーム

FAX: 029-838-8574



定員30名(受け付けは先着順)

ふりがな お名前	電話番号	住所

申込み締切: 2023年10月13日(金)

ただし、定員になり次第、締切とさせていただきます。